



要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

习近平会见中国红十字会第十一次全国会员代表大会代表

李克强王沪宁王岐山参加会见

新华社北京9月2日电(记者邹伟、王鹏)中国红十字会第十一次全国会员代表大会2日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见全体代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们弘扬人道、博爱、奉献精神,改革创新、奋发有为,为红十字事业发展作出新的更大贡献。

李克强、中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见,国家副主席王岐山参加会见并出席大会开幕式。上午10时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等代表们亲切握手、不时交谈,并同大家合影留念。

以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成就。站在新的起点上,红十字工作要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党的领导、坚定正确方向,凝聚人道力量、保护生命健康,深化改革创新、依法履职尽责,开展国际援助、拓展民间外交,努力为国奉献、为民造福。

莫雷尔发表视频致辞,红十字会与红新月会国际联合会主席弗兰西斯科·罗卡致辞,中华全国总工会书记处第一书记李玉赋代表群众团体致贺词。会议为第47届南丁格尔奖章中国获奖者颁奖,并表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进个人。

自治区生态环境保护督察工作启动

本报9月2日讯(记者梁亮)为深入贯彻落实习近平生态文明思想,按照《中央生态环境保护督察规定》要求,进一步传导压力、压实责任、解决问题,进一步推进各盟市生态环境保护工作和污染防治攻坚战。今年,自治区党委、政府将对我区各盟市开展生态环境保护督察。日前,内蒙古2019年生态环境保护督察工作已全面启动。

落实新发展理念、推动高质量发展情况;贯彻落实党中央、国务院和自治区党委、政府生态文明建设和生态环境保护决策部署情况;执行国家和自治区生态环境保护法律法规、政策制度、标准规范、规划计划情况;落实中央生态环境保护督察及回头看整改进展情况;落实生态环境保护主体责任,强化环境保护党政同责和一岗双责,解决突出生态环境问题和人民群众反映强烈问题等情况。

督察组已分别进驻通辽市、包头市、巴彦淖尔市开展生态环境保护督察,并于8月31日及9月2日在三地开展生态环境保护督察工作动员会,就此次督察提出明确要求。

督察组在驻地设立专门值班电话和专门邮政信箱,受理被督察地区生态环境保护方面的来信来电举报。自治区第一生态环境保护督察组进驻包头市期间(2019年9月2日至9月26日)设立专门值班电话:0472-3310106,专门邮政信箱:包头市A009邮政信箱。自治区第二生态环境保护督察组督察进驻通辽市期间(2019年8月31日至9月24日)设立专门值班电话:0475-8735999,专门邮政信箱:通辽市A607邮政信箱。自治区第三生态环境保护督察组督察进驻巴彦淖尔市期间(2019年9月2日至9月26日)设立专门值班电话:0478-8922193,专门邮政信箱:巴彦淖尔市临河区0001邮政专用信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

李纪恒主持召开自治区党委深化机构改革领导小组第六次会议强调

坚决贯彻执行《中国共产党机构编制工作条例》

提高机构编制管理规范化科学化法治化水平

布小林出席

本报9月2日讯(记者戴宏)9月2日下午,自治区党委深化机构改革领导小组召开第六次会议,学习《中国共产党机构编制工作条例》并研究贯彻落实意见,研究关于深化交通运输、文化市场、生态环境保护、农牧业、市场监管等5个领域综合行政执法改革的实施意见。自治区党委书记、自治区党委深化机构改革领导小组组长李纪恒主持会议并讲话。

李纪恒强调,综合行政执法改革是社会高度关注的热点问题,要扎实推进落实,树立起权威高效的综合行政执法形象,提升综合行政执法效率和水平。要扎实做好机构改革后半篇文章,密切关注、全面审视机构编制运行过程中出现的新情况、产生的新问题,不断完善机构设置、职能配置、运行机制,持续深化和巩固机构改革成果,着力增强机构履职能力。要充分借鉴党政机构改革的经验做法,搞好统筹协调,抓住关键点,确保各领域改革积极稳妥推进。要搞好机构改革与全面深化改革的有效衔接,打好重点领域和关键环节攻坚战,让改革发展成果更多更公平地惠及广大人民群众。

李纪恒强调,要处理好严控机构编制与满足发展需要的关系,创新管理思路和方法,在坚持机构编制刚性约束、严控编制总量的前提下,坚持瘦身和健身相结合,做好调优和保的文章,切实管住管好活编制资源,不断提升机构编制资源使用效益。各级各部门特别是机构编制部门要在管理资源上坚持原则、严肃纪律,强化对机构编制管理使用的评估问效,增强资源配置的针对性和有效性,为推动高质量发展提供坚实的机构编制保障。

自治区有关部门负责同志列席会议。

布小林在通辽市调研时强调

坚定不移走以生态优先绿色发展为导向的高质量发展新路子

本报9月2日讯(记者白丹)9月1日至2日,自治区党委副书记、自治区主席布小林深入通辽市霍林郭勒市、扎鲁特旗调研绿色发展、生态保护、文化传承保护等工作。布小林先后来到霍林河循环经济电力监控中心、联晟新能源股份有限公司和创源金属有限公司,实地考察企业生产经营、节能减排情况,详细了解铸造连铸生产工艺流程及电解铝烟气超低排放工程运行情况。布小林指出,要坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,大力发展循环经济,不能以损害生态环境为代价换取经济利益。

布小林还来到扎鲁特旗巴雅尔图胡硕镇图布信嘎查,了解嘎查基层文化建设、传统文化保护和传承等情况。她指出,要保护传承、弘扬优秀的民族文化,打造出具有鲜明地域特色的文化品牌。期间,布小林还与江苏盛虹集团董事长缪汉根会面并了解煤制甲醇项目合作事宜。

布小林十分关注霍林河露天煤矿生态修复治理情况。在北露天煤矿,布小林现场察看修复绿化情况,就种植树木品种、草种播撒及成本等情况与工作人员进行深入交流。她说,要深入贯彻新发展理念,有力有效做好生态保护工作,全力打造绿色矿山、生态矿山,实现生态效益、经济效益、景观效益共赢。

影像内蒙古

建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦

新生拓成长手印

9月2日,呼和浩特市敕勒川绿地小学一年级新生拓下七彩成长手印。当日,该校举行了我和祖国有个约定2019年秋季开学第一课暨新生欢迎仪式。近500名新生在班主任和家长的带领下走入逐梦之门,开启了多彩的小学生活。现场还进行了新生拓七彩成长手印仪式、升旗仪式和国旗下宣誓等活动。本报记者 安冀东 摄



激荡智慧共襄盛举 为高质量发展添薪续力

第二届阿尔山论坛综述

□本报记者 胡日查 高敏娜 毛锴彦 本报融媒体记者 任镜宇

彰显出中华优秀传统文化积淀的中国智慧,在国际社会产生了广泛的影响。今年5月15日,习近平总书记出席亚洲文明对话大会开幕式的主旨演讲中指出:文明因多样而交流,因交流而互鉴,因互鉴而发展。我们要加强世界上不同国家、不同民族、不同文化的交流互鉴,夯实共建亚洲命运共同体、人类命运共同体的人文基础。总书记的重要论述,表达了中国对于国际秩序的美好愿望和追求,成为引领时代潮流和人类文明进步方向的鲜明旗帜,为阿尔山论坛开展文明对话、推动构建人类命运共同体指明了方向、提供了遵循。

他们共议区域治理、国家治理和全球治理,探索生态优先、绿色发展的新理念、观点和愿景,给世界、中国和世界的发展带来新的启迪、信心和希望,他们深度解析一带一路建设的新机遇,积极探索高水平对外开放的途径,提出了一系列务实举措,汇聚了更多思想的力量、智慧的力量、创新的力量,为推动经济高质量发展注入了新动能,他们在交流分享成功经验的同时,增进了理解和认同,加深了互信和友谊,越来越多的朋友、伙伴在阿尔山相聚在一起,共同演绎合作共赢的华彩篇章。

去年9月,第一届阿尔山论坛召开后,作为主办方的内蒙古草原文化保护发展基金会围绕构建人类命运共同体的论坛主题进行了一系列的实践探索与思考。

感知中国 纪念中蒙建交70周年

系列文化活动在乌兰巴托启动

蒋建国邢海明巴特毕力格阿玛尔赛罕致辞

本报乌兰巴托9月2日电(记者赵丹)9月2日,感知中国纪念中蒙建交70周年系列文化活动在蒙古国首都乌兰巴托正式启动。

成立70周年,也是中蒙建交70周年。这次在蒙古国举办的感知中国系列文化活动,就是落实两国元首共识的重要举措。丰富多彩的人文交流活动拉近了两国人民的心灵,深化了两国人民的友谊,希望中蒙两国人民的友谊代代相传。

中宣部副部长蒋建国、中国驻蒙古国大使邢海明、自治区党委常委、宣传部部长白玉刚、蒙古国教育文化科学体育部部长巴特毕力格、乌兰巴托市市长阿玛尔赛罕出席启动仪式并致辞。出席启动仪式的还有中蒙两国政府有关部门、文化团体、高校、媒体、企业和社会各界代表,以及华人华侨代表。

巴特毕力格、阿玛尔赛罕在致辞中说,今年是中蒙建交70周年,两国确定共同组织一系列纪念活动。希望中蒙两国人民的传统友谊更加深厚,人文领域交流更加密切。

破除资源依赖

乌海市绘就绿色发展新篇章

■下转第2版

■下转第4版

■详见第5版